

## Уважаемые читатели!

Россия — страна контрактов. По некоторым оценкам, на закупки в рамках государственных программ до 2020 года может быть потрачено до 90 трлн рублей. Журнал RUBЕЖ исследовал тренд: нынешний, июльский номер мы посвятили рынку закупок. Тем более что этим летом исполняются первые полгода 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Эксперты подсчитали: общая масса нормативных документов, которые требуются сегодня для работы контрактному управляющему, превышает 10 кг. Мы решили разобраться, почему — и номер журнала о закупках получился самым объемным из всех, что мы выпускали до сих пор.

**В Теме номера** мы рассмотрели актуальные реалии — как изменило жизнь рынка введение федеральной контрактной системы, как влияют на систему сами заказчики через требования по сертификации и лицензированию поставщиков.

Более подробно с данной темой ознакомил читателей **Герой номера**, генерал-лейтенант Сергей Сергеев, возглавляющий Департамент по материально-техническому и медицинскому обеспечению МВД России. Его видение отражает подход одного из крупнейших государственных заказчиков к процессу закупок.

Как известно игрокам рынка, необходимой, хотя и недостаточной частью поставок по госконтрактам является защита проектов. Насколько это понимают производители оборудования и дистрибьюторы при работе с дилерами и партнерами, выяснили «тайные покупатели» журнала для рубрики **Я — клиент**. Получилось познавательно.

**Продуктом номера** стали купольные камеры с обзором 360° и объективами fish-eye. И сделано это не случайно. В 2014 году запросы на поставку и монтаж систем видеонаблюдения заметно превзошли показатели 2013 года. По сути, видеонаблюдение стало индикатором того, как воспримет рынок новую систему закупок в рамках действия 44-ФЗ. Вывод обнадеживает: все нормально — рынок ее принял.

В рубрике **Выставки** мы приоткрыли завесу над формированием госзаказа такими ведомствами, как МЧС и Минобороны. Об этом рассказано в репортаже с выставки-форума «Комплексная безопасность». Еще один материал собран по итогам крупнейшей на сегодня выставки по безопасности — MIPS. Он раскрывает тему поставок со стороны производителей оборудования: какие решения и технику они продвигают на рынок, в том числе и под запросы госсектора.

Понятно, что реформатирование столь крупной сферы экономики не может быть осуществлено быстро и с первого захода. Минэкономразвития России к текущему моменту внесло в 44-ФЗ уже три пакета поправок, четвертый — объемом 160 листов — находится на рассмотрении в правительстве. В дальнейшем мы продолжим отслеживать судьбу реформы закупок в России — каждый номер журнала на эту тему будет фиксировать соответствующие изменения в правилах игры и помогать участникам рынка сориентироваться на перспективу.

Кстати, о перспективах. Тем, кто следит за состоянием рынка, адресован традиционный для журнала раздел **Статистика**. В «Дорожной карте» закупок мы собрали список федеральных программ, где предусмотрено финансирование по направлению безопасности. Анализ спроса на бренды ОПС расставляет по местам лидеров и аутсайдеров среди торговых марок в различных городах. Срез ассортиментной политики компаний в сфере IP-видео рассказывает о доле востребованных моделей в продуктовых линейках производителей камер и регистраторов. Каждое из исследований служит удобным инструментом для принятия самостоятельных решений топ-менеджерами индустрии безопасности.

И о главном. В июне мы запустили на сайте журнала [www.ru-bezh.ru](http://www.ru-bezh.ru) уникальный сервис — **Интерактивную карту событий**. С ее помощью компании могут анонсировать предстоящие семинары, конференции, маркетинговые акции для новых аудиторий. Причем совершенно бесплатно. Надеемся, новая возможность для продвижения сэкономит силы и ресурсы бизнеса для побед в крупных проектах, включающих и тендеры по закупкам.

Редакция журнала RUBЕЖ

### Журнал RUBЕЖ #3(6) июль 2014 г.

**Главный редактор**  
Михаил Динеев

#### Авторы

Маргарита Курчанова, Дарья Нефедова, Лада Пономарева, Александр Григорьев, Евгений Полковников, Антон Строганов, Андрей Николаев, Максим Рочев, Алексей Боярский, Константин Дон, Сергей Филатов, Антон Хохлов, Андрей Орлов, Василий Клочков, Евгения Лысенко, Григорий Заварзин, Андрей Мармышев, Дмитрий Воронин

#### Фото

Александр Попов, Дмитрий Поминов, Григорий Сашин

**Обложка:** ©Depositphotos/stokkete

#### Дизайнеры

Юлия Демидова, Ольга Пошеченкова, Ольга Фальян

#### Корректоры

Юлия Покатилова, Татьяна Саганова

#### Издатель и учредитель

ООО «Компания Р-Медиа»

#### Адрес редакции:

119270, г. Москва, Фрунзенская набережная, д. 50, пом. IIIa, комн. 1

#### Телефоны редакции:

(495) 539-30-15, (495) 539-30-20

**e-mail:** [info@ru-bezh.ru](mailto:info@ru-bezh.ru)

**сайт:** [www.ru-bezh.ru](http://www.ru-bezh.ru)

Свидетельство о регистрации СМИ выдано территориальной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций номер ПИ № ФС 77-53493 от 04 апреля 2013 г. Отпечатано в типографии ЗАО «Алмаз-Пресс»: 121471, г. Москва, Рязиновская улица, дом 46 Номер заказа 14-3786 Тираж 15 000 экз. Подписано в печать: 02.07.2014 г. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных сообщениях. При перепечатке материалов ссылка на журнал RUBЕЖ обязательна. Полное или частичное воспроизведение материалов, опубликованных в настоящем издании, допускается только с письменного разрешения редакции. Редакция не всегда разделяет мнение авторов.